

女举奥运选拔赛泉城开赛

# 好手云集 角逐四张门票

本报记者 李志刚

在最近几届奥运会上，中国举重队一直是奥运军团中的“夺金大户”，2008北京奥运会上中国举重队演绎的“中国力量，势不可挡”，至今思来仍让人热血沸腾，四年的时光转眼而过，2012伦敦奥运会又已经近在眼前，哪些举重选手将获得代表中国出征伦敦的机会？目前答案尚未揭晓。4月2日至5日，全国女子举重锦标赛暨奥运选拔赛将在山东济南皇亭体育馆举行，此次比赛有来自全国各省市及解放军的30支运动队共174名运动员参加，4月10日至13日，全国男子举重锦标赛暨奥运选拔赛将在福建福州进行，这两项赛事落幕之后，中国举重队的伦敦奥运阵容将很快浮出水面。

## 选拔透明公开

去年11月冬训开始前，国家体育总局局长刘鹏对举重项目提出了八项要求，为此中国举重队在天津蓟县学习、研讨了一周，还组织了一次军训，提出冬训要做到“精心组织、精心策划和精心设计”。综合目前各方面的情况来看，国家体育总局上上下下对于中国举重队的冬训是非常满意的，中国举重队也有信心在伦敦奥运会上再创辉煌。

中国举重队成绩优异，乃至部分不明内情的人士认为“咱们举重队派谁去参加奥运会，都能拿冠军”，事实绝非如此。为了选拔最好

的运动员参加伦敦奥运会，中国举重队制订了严格的标准，强调一定要做到“公平、公正、公开”。在4月1日的新闻通气会上，国家体育总局举摔柔中心主任薛炼强调“本次奥运选拔赛的比赛结果，将对最终的奥运阵容确定产生重要影响”，“体育运动有其自身的一些特点，我们的选拔规则比较复杂，但绝对公平、公正、公开。举个例子来说，从北京奥运会到现在是一个奥运周期，每一名运动员在这几年里的成绩很难一直非常稳定，相对来说，今年的比赛成绩占的比重当然就要比2009年时高一些。”薛炼特意提到，“国外有些选拔据说是采取一槌定音的方式，事实也没有那么简单”，“即便真的是一槌定音，那样的效果好不好也是一个问题”。

## 禁食来历不明的肉

每过一段时间，“瘦肉精”就会跳出来，刺激一下中国体育健儿乃至广大中国人民的神经。有消息称，个别体育运动队为了防止误食含有“瘦肉精”或者其他不良元素的肉制品，都自己动手，饲养一些牲畜供本队食用。此次全国女子举重锦标赛暨奥运选拔赛会集了中国女子举重界的精英选手，赛事组委会在饮食安全方面做了周密准备、制订了严格规定。

“我们没有专门的人员去养牛



女举奥运选拔赛受到各界的重视。

本报记者 王鸿光 摄

或者养猪，但本次大赛选用的肉、蛋、菜都会经过严格的层层检测，我们会尽最大努力，争取不出任何问题。”赛事组委会一位工作人员在接受采访时这样说。据记者了解，此次大赛还特别规定，所有的运动员未经允许，一律不许外出，“要保证尽可能出现在教练员的视线之内”，真有需要必须外出，也要严格执行请假、销假制度，且外出期间“严禁用餐，尤其是一定要做到不食用来历不明的肉制品”。

## 新老对决 竞争激烈

中国举重界的权威人士认为，相比2008年同期备战奥运，现在的

难度更大了，主要原因便在于举重项目在全世界的发展速度更快了，其标志便是举重项目的世界杯比赛参赛队从之前的40至50个国家和地区，增加到现在有近100个。很多国家和地区都开始改变从前的“粗放”管理方式，开始细致设计重点级别，这自然将会给中国举重队在伦敦奥运会上续写辉煌制造很多麻烦，也使得中国举重队的奥运选拔工作变得更加重要——只有选拔出那些实力超群、经验丰富、心理稳定的运动员，才能保证中国举重队在伦敦奥运会上继续震惊世界。

按照规定，中国女子举重队只能派出四名选手分别进行四个级别的奥运角逐，如何确定哪四个级别

是工作的方向，而如何确定这四名既非常幸运又肩负重任的运动员，便成为中国女子举重队近期工作的重中之重。中国女子举重本次奥运选拔赛，新老对决成为主旋律：48公斤级的王明娟和田源；53公斤级的李萍、纪静、陈晓婷；58公斤级的李雪英和邓薇；63公斤级的欧阳晓芳和陈爱婵；69公斤级的刘春红和向艳梅；75公斤以上级的周璐璐和孟苏平，竞争十分激烈。这其中山东名将刘春红贵为两届奥运会金牌得主、世界纪录保持者，而另一名山东运动员周璐璐在去年的举重法国世锦赛上创下新的总成绩纪录，她俩的表现当然会受到山东老乡更多的关注。

# 大乐透有望开出2.75亿元巨奖

3月31日，随着体育彩票超级大乐透玩法第12095期一等奖没有中出，大乐透的奖金池金额迅速提升至2.75亿元，下期巨奖可期。

开奖公告显示，当期大乐透玩法开奖号码前区为“01、

09、20、30、31”，后区为“08、12”。全国一等奖未中出，其中二等奖84注，单注奖金61841元，其中有6注进行追加，追加奖金37104元；共中出三等奖97注，四等奖105注。当期大乐透开奖中，我省彩友单

兼有上奖表现，收获4注二等奖和1注三等奖。

从当期大乐透开奖号码来看，前区号码整体分布较为均匀，各号码都有号码中出。值得关注的是，当期前区号码有两位号码连奖两期中出，后

区号码“08、12”同时连奖两期中出，也是十分罕见的现象。

从当期号码冷热度来看，当期号码整体趋热，后区号码“08”依旧是最近热门号码，在近20期中出现过8次。彩友在进行投注的时候，不妨对近期大乐透

的号码走势做一番分析，根据冷热结合的情况来选择号码，也许有意外的收获和惊喜。

由于当期大乐透玩法头奖空开，使得奖金池金额迅速提升，目前为2.75亿元！超高奖金池金额吸引了更多彩友的关注。

关注的目光，希望彩友再接再厉，早日捷获大乐透超级大奖。倍投和追加是彩友十分青睐的投注方式，近期奖金池高企，如果倍投并适当加大投注力度，中取2.75亿元的巨奖也并非不可能。

## 公益体彩打造群众健身乐园

“俗话说，一日之计在于晨，每天早起参加锻炼，不光活动了筋骨，强健了身体，还心情舒畅，感觉非常好。”在枣庄市峄城区榴莲社区健身园，一早来此健身的耿阿姨开心地说。正在锻炼活动的王大爷告诉记者：“附近的居民都知道这些健身器材是体育彩票捐建的，体质真是好啊，为我们锻炼提供了这么好的条件，这是为老百姓办大事。”

据悉，在峄城区各街道、社区以及乡镇（农村），由体彩公益金捐建的健身广场、健身路径随处可见。近年来，峄城区体育局高度重视全民健身事业，充分利用体彩公益金在200多个社区及农村建设了健身园和健身路径，极大地方便了广大群众锻炼身体，为大家提供了休闲娱乐的好去处。（张楠）



## 顶呱刮惊喜多 济南小伙中奖又领iPad2

当济南小伙小马手拿iPad2高举胜利手勢开心的奔跑时，体彩中心的工作人员将他的喜悦感染了。这个年轻小伙，收获了人生“第一桶金”，拥有了第一个苹果产品，用最简单的方式实现了自己的愿望，只因为一张名为“激情亚沙会 快乐在一线”的体彩刮刮乐彩票。

幸福如此简单，同小马一样快乐的还有济南彩友小竹、小顾、小唐等6人。他们都在中奖3000元奖金的同时，免费领取了一台属于自己的iPad2。

“激情亚沙会中奖9000元赢iPad2”活动宣传海报受到彩友的热捧，900元一本的独立包装让更多喜欢顶呱刮的彩友轻松实现丁刮一整张彩票的愿望。同时，多达3500张1000元中奖票、16000张80元中奖票的设置让更多的彩友体验到了中奖的快乐。小奖更多、更容易，时尚“苹果”平板电脑iPad2免费得。济南彩友趣称“体彩刮刮乐”。此次活动仍在火爆进行中，2012年4月8日之前凡在山东省境内购买“激情亚沙

会 快乐在一线”，单张彩票中奖金额满3000元，且在IVT扫描兑奖的彩友，即可获赠“苹果”平板电脑(iPad2)一台。还等什么，快来体验顶呱刮带来的惊喜吧！（小竹）

## “夺金”高手辈出 威海彩友再获大奖7万多

近日，威海彩友可谓是好运不断，“11选5”高手频出，大奖中个不停。3月27日，威海又现“夺金”高手，乳山市体彩17096号投注站彩友王先生（化姓）购彩投注“11选5”，中得大奖7万多元。

据了解，王先生是体彩的忠实彩友，体彩的众多玩

法他都有所涉猎，尤其擅长“11选5”玩法。他买彩票一般都是先观察走势图，看最近段时间的中奖号码及冷热号码后，仔细分析一套才最终确定投注号码。本次王先生的投注方法的确是“高”；当天他选择了难度稍大的“任选五”玩法，并且采取胆拖复

投，在当天举行的5期投注中，他都是先选择一个热号做胆，然后选择8个号码做拖，以提高命中率。5期投注中，王先生竟然命中了4期，成功命中140注“任选五”，奖金高达75600元。彩友们都说王先生的投注技巧真是太高了！

当问及王先生为何会如此选择时，他表示，自己是经过一番研究和实践后，觉得这样的投注方法比较适合自己，中奖几率高一点，并且既然投注了，那就一定要投注了，投注才可能获奖，才不会有遗憾！

（张美玲）